

G.E.M.自言跟上帝結婚被噓

鄧紫棋（G.E.M.）前晚在紅館完成兩場「G.E.M. Get Everybody Moving 2011 Part II」演唱會，吸引了何超蓮、林欣彤和緋聞男友羅孝勇到場欣賞，但G.E.M.的台灣男友林宥嘉在廣州演出未能捧場，不過現場仍有觀眾叫林宥嘉的名字，尤其是G.E.M.提到結婚時，但當觀眾聽到G.E.M.自言與上帝結婚，就傳出少許噓聲。

慶祝被香檳撞到門牙

當晚G.E.M.請來方大同擔任表演嘉賓，G.E.M.為駕着反光眼鏡的方大同伴奏演出，唱畢後G.E.M.即邀請方大同到台前並笑說：「我找你做嘉賓便是為了合照，我望着你好怕醜，因為你副眼鏡反光，我見到自己in your eye，你見到我嗎？」她又感激方大同剛從北京返港便來擔任嘉賓，隨後方大同自彈自唱了《Love Song》。

前晚的表演在兩度安哥下圓滿閉幕；完騷後，G.E.M.在後台開香檳慶祝時發生小意外，事緣她吹喇叭飲香



▲林欣彤（右）與緋聞男友羅孝齊來捧場

► G.E.M.演唱《A.I.N.Y.》被指示範功架

檳讓傳媒拍照後，助手接過香檳時卻撞到G.E.M.的門牙，令她大叫「憾崩」了少許。提到有否與林宥嘉互送花籃互祝演出成功？她表示沒有，就連說到有觀眾叫林宥嘉，G.E.M.表示只聽到觀眾得知她受洗後傳出的歡呼聲，並笑指今後講感情事都會拿上帝做擋箭牌，又盛讚上帝是個好歸宿。

買林欣彤新碟作支持

有指林欣彤唱紅了她的歌曲《A.I.N.Y.》，而前晚她演唱同一首歌時，剛好在坐第一行的林欣彤面前，更唱到又跪地又彎腰投入萬分，是否向林欣彤展現表演實力？她指每一晚的演出也有這個動作，又強調與對方沒有問題，還稱很欣賞對方的新歌，有買林欣彤的唱片支持，大家都是基督徒坐着同一條船，就連對方前晚捧場前也在微博私信告訴自己。問到為何不請對方上台？G.E.M.就稱接近尾聲才看到對方坐那裡。

當提到她明顯瘦了很多，她即高興得舉起V字說笑等了大家問這個很久，更稱其中一件歌衫亦因此要作修改，很開心身形變瘦，還公開秘方指是游蛙式，建議大家不防一試修身。另外，完成演出後，她透露稍後將赴廣州、澳門等地表演，而內地和美加巡迴亦在商討之中。



▲G.E.M.（左）邀請方大同擔任表演嘉賓



►G.E.M.在慶功上被香檳撞到門牙

林峯懶理歌手不續約TVB

林峯昨日與黃聖依、蔡卓妍（阿Sa）等為新戲《白蛇傳說》宣傳。對於有不少歌手相繼不再續約TVB，林峯強調不用理會。至於阿Sa對鄭希怡放棄與TVB續約表現愕然，認為其他人想法難以評論。林峯、阿Sa及黃聖依特別在台上大談片中的親熱戲，



▲林峯（左起）、黃聖依和阿Sa齊為新片宣傳

林峯、黃聖依不諱言為遷就鏡頭特別於水底拍了兩日，每日拍足十小時，共三、四十條片。問及可擔心林峯fans呷醋，黃聖依強調不怕。至於林峯卻表示難忘的親熱戲對手竟是男性，他說：「我第一次與Bobby（歐陽震華），今次則與一位內地演員，當然與女仔親熱較正常，與Bobby拍忍不住笑。」

自從TVB與五大唱片的合約糾紛後，五大旗下的歌手可謂絕迹TVB。近日有指楊千嬅、鄭希怡及衛蘭約滿無線後已相繼表明放棄續約，加上有網及昨晚開台的Now「觀星台」也加強娛樂頻道，間接助歌星增加宣傳機會。無線力捧的林峯對歌手挖角潮處之泰然。他表示：「自己沒有聽過這件事也不去理會，樂小姐（樂易玲）也在TVB幫了不少藝人，令大家擴闊視野，加上自己與TVB剛剛續約。」

Yumiko不續約阿Sa感錯愕

對於同是英皇的鄭希怡不再跟無線續簽歌星約，阿Sa聞言表現錯愕。她說：「是嗎？不知啊！可能她主力發展影視方面，其實每個人都有不同想法好難評論，總之我還是簽TVB。」此外，今年林峯繼續被封為視帝大熱之選，有指樂易玲連日開會商討此事，林峯聞言笑口說：「我最重要的是出席當晚頒獎禮，有份上台已經皆大歡喜。（新劇《不速之約》推出配合爭獎？）據我所知這個劇早於年初已排檔期，加上Bobby（歐陽震華）已經超過一年沒有新劇，相信與爭獎無關。」另外，對於葉德嫻憑《桃姐》奪威尼斯影后，黃聖依坦言必捧《桃姐》；至於阿Sa強調在影展行紅地氈所戴的耳環正是Deanie姐為她挑選的。

▼阿倫稱會用「滴蠟封口」來懲罰多口的志偉

周柏豪及連詩雅（Shiga）等歌手，昨日先後出席「新城慈善K唱遊2011」，他們除了獻唱歌曲，更呼籲大家踊躍捐款。

小齊賽車意外傷肋骨退出

任賢齊早前代表寶鋼集團八一鋼鐵車隊，並以隊長身份駕駛大型電單車出戰內地環塔拉力賽，昨日比賽進行至第四賽段，有「魔鬼賽段」之稱的新疆且末縣一帶，小齊在開始比賽後約七公里處發生意外受傷，之後轉送當地醫院診斷，證實左胸第五條肋骨受傷，由於醫生建議他退出賽事，他只得無奈接受，但仍堅持隨隊直至完賽。

小齊道：「雖然我很想堅持繼續比賽，我的傷勢其實不會影響起居生活，但醫生說比賽的強度太大，所以不許我繼續，我真的覺得很遺憾。」據知小齊早於第三賽段時左邊肋骨已經受傷，他說：「當時一摔倒，電單車頂住了左邊肋骨附近，那個位置正好沒有護甲保護，到今天比賽開始之後，速度稍為快一點就覺得痛，遇到地面不平的時候甚至覺得不能呼吸，摔倒之後起來覺得很痛，也完全沒力氣了。」

堅持隨團至賽事結束

事發時，很多從後趕上的其他參賽者都停車問候小齊，令他非常感動：「他們不會因為我是明星而另眼相看，就只把我當成是一起參賽的兄弟。」因此小齊決定繼續隨隊直至比賽結束為止。身為標準車迷的他說：「即使以後不參與比賽，也可以來觀摩，又或是擔任車隊領隊。」今次環塔拉力賽耗時九天，全程約四千五百公里，共有二百五十名車手參與，現已完成了三個賽段，除了第二賽段被取消之外，小齊在第一和第三賽段分別排名第十一位和第十五位。



▲小齊（中）在第

四賽段發生意外

，接受醫生檢查



►小齊意外肋骨受傷被迫退出賽事

▼阿倫稱會用「滴蠟封口」來懲罰多口的志偉



▲天華表示入圍視帝五強應沒問題

柏豪外婆中風醫院過節

周柏豪及連詩雅（Shiga）等歌手，昨日先後出席「新城慈善K唱遊2011」，他們除了獻唱歌曲，更呼籲大家踊躍捐款。

剛從日本工作回港的柏豪，透露其外婆腦中風，要留院三星期

，雖然她的情況已進步不少，但中秋期間仍需留院，故他

與家人會帶備應節食品和燈籠到醫院與她共慶佳節。

而早前柏豪一位朋友證實患上末期癌症，令他更體會到健康的重要，他道：「我知道要早點休息，因聽說經常捱夜的人，肝臟會變成臘一般！（你可有早睡習慣？）我都想，但早前在日本工作，往往差不多天光才休息，基本上我十二歲以後就未試過一點前休息。」



▲周柏豪外婆中風，周柏豪要與她在醫院過節

阿倫否認傳聞無人出家

譚詠麟（阿倫）前晚在澳門開騷，對於早前有報道指他的元配莎莉出家，故他正式娶紅顏知己Wendy，給她名分，並由老友曾志偉擔任伴郎。阿倫否認其事，問到其婚姻狀況，他揚言「從來無任何改變」。不過對於志偉多口爆料，他笑言要滴蠟封口的口作懲罰。

「譚詠麟2011再度感動演唱會」前晚在澳門舉行，阿倫戴上黑超以型仔Look出場，但因患病初愈令聲音略帶沙啞，間中咳嗽，需要不斷飲水。當唱至《夏日寒風》中途時，因咳嗽以致尾歌詞，但觀眾仍然反應熱烈。在唱罷多首情歌後，阿倫有感而發說：「感情其實是兩個人的事，但在娛樂圈往往會被人放大，被旁人說三道四，最後弄至一發不可收拾。其實感情事，作為旁人不用講多半句。」事後，問他這番言論，是否因最近的報道有感而發？他謂：「近來好多這些新聞，但不刻意講是哪一件事。」

滴蠟封口懲罰志偉

早前有指他正式娶紅顏知己Wendy，而被指是伴郎的志偉，被問及此事時言語間似是默認，阿倫道：「他真是多口，已叫他不要說，但他仍說漏一句。」但志偉說漏了什麼？阿倫欲言又止。他笑言打從生日後，便不斷跟朋友慶祝，對於早前有傳他結婚，志偉更擔任伴郎負責敬酒，最後醉得被抬離場，阿倫沒好氣道：

「你聽他講，嘅氣，我一向不會飲酒，而且他次次都是這樣。」至於被老友指是半公開關係，阿倫道：「完全無任何分別，如閒日一樣，只是有些傳媒想多了、寫多了、講多了，以往我們都有同志蓮淨苑做義工，家中沒有人出家（暗示元配莎莉出家的傳聞）。」

追問其婚姻可有改變，他沒正面回應：「不知你講什麼東西，從來無任何改變。」志偉又爆阿倫兒子曉風是十優會考生，阿倫笑道：「現在讀得好，未知將來如何。我不懂回答，不想像克勤背這麼多包袱。」對於志偉多口，阿倫笑言要對他進行「滴蠟封口」及強迫他拍成人片作懲罰。另外，樂隊Mr.成員Tom奉子成婚，阿倫坦言事前已知道，他笑道：「我必要時是會拉鏈口，這是喜事，雙喜臨門。」